
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de novembro de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 23 de outubro, sendo aprovado por todos 

sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da 

indicação nº04/2017 do vereador Roniwalter, que solicita a instalação de 

quebra-molas na avenida Rio de Janeiro, na altura do número 225, próximo 

a Pousada Pôr do Sol, o qual é explicado pelo autor da indicação e 

enfatizado sua necessidade e reivindicação da população, a qual obteve 

apoio de todos para implantação e ainda pintura e manutenção dos já 

existentes, onde o vereador Marlon levanta ainda a questão que deve ser 

analisada sobre o tráfego de caminhões e ônibus na avenida São Paulo, que 

os mesmos não conseguem subir pela Avenida Rio de Janeiro, pois o 

calçamento não é adequado, onde o trafego desviaria do centro mais 

movimentado. Estando em votação foi aprovada. Seguindo a ordem do dia 

passou-se a apresentação do Relatório da Saúde, referente ao 2º 

Quadrimestre de 2017. Estiveram presentes a senhora Secretária Municipal 

de Saúde Telma de Cássia, e a senhora Rosana Vinguenbah, que iniciaram a 

apresentação, conforme cumprimento ao disposto no Art. 36 da Lei 

Complementar nº141/2012, procederam a apresentação das despesas, 

receitas, prestação de serviços, sempre enfatizando e demonstrando todos 

os itens específicos, relatam que este ano não foram repassados os valores 

destinados a saúde e a medicamentos, que são feitos pelo estado e pela 

União, sendo assim o município tem usado recursos próprios em todos 

atendimentos e medicamentos oferecidos a população, expõem vários índices, 

valores e esclarecem algumas dúvidas dos vereadores. A senhora Rosana 

solicita dos senhores vereadores, apoio junto aos seus deputados, para 

que seja feita a doação do imóvel onde hoje funciona a diretoria Municipal 

de saúde (posto de baixo), pois devido a crise financeira, a  
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qual o estado passa, o mesmo tem leiloado bens imóveis de sua propriedade, 

portanto foi solicitado a todos municípios que possuem imóveis 

pertencentes ao estado, que façam um memorial descritivo destes, 

semestralmente, o que seria inviável aos municípios devido o valor da 

elaboração deste documento, aumentando assim as chances dos municípios 

perderem estes imóveis, sendo este o motivo de seu pedido de apoio, pois 

o imóvel é de grande valia ao município. Com a palavra os senhores 

vereadores demonstram total apoio a causa e se dispõem em colaborar junto 

aos seus representantes. O vereador Marlon comenta sobre algumas parcerias 

que podem ser feitas, solicita uma atenção especial da equipe de saúde 

com relação aos caramujos, para que seja feito o controle destes. A 

secretaria de Saúde Telma relata que já está tomando as devidas 

providências, mas que precisa também da colaboração dos cidadãos, relata 

também que os veículos que foram destinados ao município através de 

emendas, vieram em boa hora, e estão atendendo melhor a população, expõe 

algumas conquistas e algumas burocracias impostas pelo governo na 

aquisição de medicamentos, que tem acarretado na falta ou atraso da 

entrega destes. Passados aos assuntos da comunidade e considerações 

finais, o vereador Adilson relata que levou aos conhecimentos do 

encarregado de obras da prefeitura a situação da iluminação pública, o 

qual relatou providências. O vereador Luis Ricardo relata também sobre a 

iluminação pública, que existem lugares que necessitam de manutenções e 

podas de árvores. Marlon também enfatiza o assunto da iluminação pública 

e expõe que obteve informações sobre a possibilidade de devolver a CEMIG 

a responsabilidade pelos serviços de iluminação pública dos municípios 

via justiça, inclusive o fato ocorreu, segundo relata, em Piumhi, talvez 

esta seria a solução também para nosso município, onde fica a cargo do 

Executivo tomar as providências. Marlon questiona ao presidente ainda 

sobre o projeto que se encontra em estudo, e solicita do Executivo a 

implantação de Placas de sinalização, para nortear os turistas, que muitas 

vezes não recebem as informações corretas. Esteve presente ainda a senhora 

Rosiclair que agradece o trabalho e empenho dos senhores vereadores. 

Finalizando os trabalhos, o presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a 

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito._______________________________________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 


